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A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság vezetője,  

Dr. Góra Zoltán tűzoltó vezérőrnagy úr nevében Tisztelettel 

Köszöntöm a Belügyi Tudományos Tanács ünnepi ülése 

alkalmából a Belügyminisztérium, a Magyar Tudományos 

Akadémia, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem, a társszervek 

vezetőit, és valamennyi résztvevőt, akik az online térben részesei 

lehetnek a Tudomány ünnepének. 

 

A Katasztrófavédelmi Tudományos Tanács által 2020. júniusában kiírt 

pályázatra olyan tanulmányokat vártunk, amelyek a 

katasztrófavédelem különböző szakterületeit érintették többek között a 

pályaorientációt, a polgári védelmi kötelezettségek rendszerének 

modernizálását, innovatív eljárásokat a tűzvédelem területén.  
 

Bejelentem, hogy az ünnepélyes eredményhirdetés következik.  

Felkérem Vietórisz Ágnes tűzoltó ezredest, a BM OKF 

humánszolgálat vezetőjét és Dr. Papp Antal Zoltán tűzoltó ezredest a 

Katasztrófavédelmi Tudományos Tanács elnökét a díjak átadására 

 

A pályaműveket bíráló bizottság döntése alapján  

az I. díjat A mérgező égéstermékek keletkezése és kikerülése, a szén-

monoxid mérgezés megelőzésének lehetőségei a lakosságfelkészítés 

eszközeivel” címmel benyújtott pályamű nyerte el, melynek igazi 

értékét a tájékoztatásban történő aktív alkalmazása adja. Felkérem a 

pályamű szerzőit 

 

Dr. Sáfár Brigitta asszonyt és Dr. Tímár Tamás urat az oklevél 

átvételére 
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a II. díjat a Bázishordozó járművek alkalmazhatóságának kibővítési 

lehetőségei” címmel benyújtott pályamű nyerte el. A pályázat reálisan 

elérhető, költséghatékony fejlesztésre tesz javaslatot, amely a jelenlegi 

helyzet elemzésén, hazai és külföldi ismeretek rendszerezésén alapul. 

Felkérem a pályamű szerzőjét  

 

Fekete Lóránt urat az oklevél átvételére.  

 

a III. díjat az önkéntes polgári védelmi szervezetek dinamizálása az 

amatőr sportegyesületek, mint civil szervezetek szerepvállalásával” 

címmel benyújtott pályamű nyerte el. A szakmai tapasztalatokon 

alapuló pályamű a sportegyesületek tagjait, mint az önkéntesség 

bázisának lehetséges alanyait jeleníti meg. Olyan szegmensre, egyúttal 

társadalmi kapocsra világít rá, amely kevéssé kiaknázott az önkéntes 

mentőszervezetek rendszerének fejlesztése során. Felkérem a pályamű 

szerzőjét  

 

Ménesi Zoltán Zsolt urat az oklevél átvételére.  

 

Valamennyi díjazottnak gratulálunk, további tudományos munkájához 

sok sikert kívánunk!  

 

Megköszönöm a lehetőséget, hogy kapcsolódhattunk a Belügyi 

Tudományos Tanács ünnepi üléséhez.  

 

 

 

 


